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Розрахунки, які задіяні у туризмі, між туристами та суб’єктами 

господарської діяльності, які безпосередньо надають ці туристичні послуги, 

здійснюються через посередників, які в цілому створюють комплексний 

туристичний продукт, що зумовлює складності в оподаткуванні.  

Якщо першу проблему вирішити на законодавчому рівні то вирішити дві 

останні проблеми можливо за допомогою створення туристичного кластеру, 

який виготовляє готовий туристичний продукт та надає його безпосередньо 

туристу. Ці проблеми не вирішує існуюча система податків і зборів та 

спрощена система оподаткування. 
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1. Закон України «Про туризм» Документ 324/95-ВР, чинний, поточна редакція - 
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2. Податковий кодекс України Документ 2755-VI, чинний, поточна редакція - 

Редакція від 28.03.2021 [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 
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СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

 

Україна має переваги завдяки природним ресурсам, географічному 

положенню та якості людського капіталу, що загалом може стати основою для 

стрімкого економічного зростання держави, але ряд перепон заважають 

реалізації потенціалу. Україна повинна покращити  свої позиції на світовій та 

регіональній арені, що сприятиме підвищенню рівня добробуту  — головній 

меті державної політики. 

Інвестиційна діяльність є однією з найважливіших складових економічної 

діяльності України. Основною метою інвестування є забезпечення найбільш 

ефективних шляхів реалізації інвестиційної стратегії країни на окремих етапах 

її розвитку. Тому досить актуальним є питання удосконалення правової та 

організаційної бази для підвищення дієздатності механізмів забезпечення 

сприятливого інвестиційного клімату й формування основи збереження та 

підвищення конкурентоспроможності вітчизняної економіки. 

Відправною точкою під час прийняття рішень щодо довгострокового 

розвитку держави та першим кроком у розробленні Стратегії стало проведення 

комплексного аудиту національної економіки. Результати аудиту дали змогу 

визначити рівень соціально-економічного розвитку України на сьогодні та 

можливості для зростання в майбутньому.  

Метою стратегії є створення можливостей для українців як громадян, і 

для   підприємців та інвесторів. Стратегічними цілями для забезпечення 

інвестиційної привабливості держави є створення сприятливих умов для 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/324/95-вр%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17%23Text
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залучення інвестицій; створення привабливої екосистеми для накопичення та 

примноження вітчизняного капіталу; забезпечення дохідного характеру 

державного інвестування [1]. 

Завдання за стратегічною ціллю «Створити необхідні умови для 

залучення інвестиції»:. 

 забезпечення впровадження кампанії із просування інвестиційного 

потенціалу України та її сильних сторін; 

 забезпечення дотримання формальних критеріїв (інфляція, податкове 

навантаження тощо) суверенних кредитних рейтингів для підвищення в них 

позиції України; 

 забезпечення впровадження механізмів податкових пільг інвесторам 

(податкові канікули, відшкодування частини капітальних інвестицій, спеціальні 

податкові режими) у більшості секторів економіки; 

 розширення та створення нових індустріальних парків, створення 

умов для ведення бізнесу в межах індустріального парку; 

Завдання за стратегічною ціллю «Створити привабливу екосистему для 

накопичення та примноження вітчизняного капіталу»: 

 активізація тіньового капіталу в інвестиційній діяльності України 

шляхом введення нульової декларації; 

 лібералізація транскордонних платежів для іноземних та локальних 

компаній, а також вибудування стосунків з європейськими банками з чітким 

регулюванням процедур запобігання відмивання доходів, вхідних та вихідних 

платежів; 

 надання фінансовим компаніям можливості залучати інвестиції не 

лише від професійних організацій та фондів, а і від приватних інвесторів; 

Завдання за стратегічною ціллю «Забезпечити дохідний характер 

державного інвестування»: 

 впровадження Національної інвестиційної стратегії строком на п’ять 

років, що міститиме чіткі та вимірювані ключові показники ефективності; 

 впровадження інформаційної системи управління державним 

бюджетом, що включає фіскальні заходи з формування бюджету, виконання та 

подання звітності; 

 забезпечення конкурентного процесу відбору та обґрунтування 

видатків на державну інвестиційну діяльність — усі інвестиційні проекти 

повинні проходити конкурсний відбір [1]. 

Одним з першочергових заходів є досягнення національної згоди між 

різними рівнями управління владними структурами, соціальними групами, 

політичними партіями і суспільними організаціями. А також необхідне 

удосконалення правової і нормативної бази держави, націленої на створення і 

функціонування стабільної економіки. Тому найважливішою задачею 

залишається проведення політики, направленої на стійке зниження інфляції і 

інфляційних очікувань. Без серйозних зусиль по врегулюванню проблеми 
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державного боргу, а також без введення жорстких обмежень на формування 

державного боргу неможливо серйозно поліпшити імідж України в очах 

іноземних інвесторів [2]. 
Література 

1. Національна економічна стратегія на період до 2030 року. Затверджено постановою 
КМ України від 3 березня 2021р. № 179. 

2. Максименко Д.В. Формування інвестиційного клімату держави//Сучасний стан та 

пріоритети модернізації фінансово-економічної системи України: матеріали ХІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених 

(19 листопада 2020 р.). Київ: Алерта, 2020. – с.247-249 
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ЕЛЕКТРОННИЙ ПОТЕНЦІАЛ ВЗДОВЖ ПРЯМОЛІНІЙНОЇ МЕЖІ 

КОНТАКТУ НАВАНТАЖЕНОГО МЕТАЛУ ІЗ ВОДЕНЬВМІСНИМ СЕРЕДОВИЩЕМ 

 

Елементи констукцій та деталі машин, як правило, експлуатуються в 

умовах їх контакту з воденьвмісними поверхнево – активними середовищами. 

Деформації, що є присутніми в таких елементах конструкцій, інтенсифікують 

відповідні їм струми корозії локального типу, особливо - в околі різноманітних 

концентраторів напружень [1,2]. Тому актуальною на даний час є проблема 

вивчення електрорушійної сили струмів корозії, залежної від концентрації 

напружень біля поверхонь деталей машин, а також в околі наявних в них 

заповнених середовищем концентраторів напружень. 

Розглянемо задачу про визначення характеристик і параметрів 

електричного процесу на межі металу та середовища. Металеве тіло перебуває 

під навантаженням в умовах плоскої деформації. На межі металу –1 і 

середовища –3 внаслідок взаємодії фаз виникає подвійний електричний шар –2 

завширшки h. 

Рівняння зміни електричного потенціалу у 

металі [3] 
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                  (1)                                                                                                     

де 2 – оператор Лапласа, 
m – електричний 

потенціал металу,  – електрострикційний 

коефіцієнт об’ємного розширення, K – модуль 
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